An Frau
Bundesspartenobfrau 

Petra Nocker-Schwarzenbacher

Bundessparte Tourismus und Freizeitwirtschaft

Judenplatz 3-4

1010 Wien

Salzburg, am 08.04.2014
EU-Verordnung zur Lebensmittelkennzeichnung/ Allergene

Sehr geehrte Bundesspartenobfrau, Liebe Petra!
Der Gastwirteverband/ Landesstelle Salzburg, dem 209 Mitglieder angehören, hat in seiner Generalversammlung am 07.04.2014 die Thematik EU-Lebensmittelkennzeichnung ausführlich besprochen. 
Dazu wurde folgender einstimmiger Beschluss gefasst, den wir dir gerne zur Kenntnis bringen möchten, verbunden mit der Bitte, unser Anliegen zu Unterstützten.

Der Gastwirteverband Salzburg spricht sich grundsätzlich entschieden gegen die Kennzeichnungspflicht aus. 
Jedenfalls muss gewährleistet sein, dass der österreichische Gesetzgeber die Verordnung zur Umsetzung dieser EU-Richtlinie ohne weitere Belastungen der heimischen Gastronomie durchführt. So ist der Zweck der Verordnung bereits jedenfalls erfüllt, wenn an einer gut sichtbaren Stelle darauf hingewiesen wird, dass die Informationen (als auch überprüfbare mündliche Auskünfte) zu den Speisen erhältlich sind. 
Insbesondere ersuchen wir auch darauf zu achten, dass in diesem Zusammenhang kein Aufwand durch allfällige Übersetzungen für fremdsprachige Gäste entsteht.

Wir bitten dich, sehr geehrte Frau Bundesspartenobfrau, unsere Anliegen im Rahmen der Verhandlungen zu berücksichtigen und durchzusetzen. 

Mit herzlichen Grüßen

